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ANUNŢ 
 

privind desfășurarea probei “INTERVIU” în cadrul procedurii de concurs pentru ocuparea postului 

vacant de  conducere de Șef Centru Operațional din cadrul Centrului Operațional, poziţia 4 din statul de 

organizare al unităţi, cu recrutare din sursă internă 

 

Candidaţii care au fost declarați „PROMOVAT” la proba „Evaluarea dosarelor de recrutare”, în 

cadrul procedurii de concurs pentru ocuparea postului vacant de  conducere de Șef Centru Operațional din 

cadrul Centrului Operațional, poziţia 4 din statul de organizare al unităţi, cu recrutare din sursă internă, se 

vor prezenta în data 19.12.2023, începând cu ora 12:00, la sediul Inspectoratului pentru Situații de 

Urgență "Lt.col. Dumitru Petrescu" al judeţului Gorj, municipiul Tg – Jiu, strada Calea București, 

nr. 9 J, județul Gorj. 

 

Candidaţii se vor prezenta în ținută militară de reprezentare, având asupra lor cartea de identitate/ 

legitimația de serviciu valabilă. 

Este interzis candidaților accesul în sala de susținere a probei cu telefoane mobile, smartwatch - uri sau 

cu orice alte dispozitive electronice prin care ar putea fi fraudată proba. În caz contrar, candidatul este 

eliminat. 

În sală este admisă prezenţa candidaţilor având asupra lor cartea de identitate/ legitimație de serviciu, 

pix sau stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră, sticlă/recipient cu apă. 

Proba va fi înregistrată audio-video.   
Rezultatul final al concursului se aduce la cunoştinţa candidaţilor prin afișare pe portalul de servicii 

electronice al M.A.I.(https://hub.mai.gov.ro), pe pagina de internet a unității cât și la sediul I al I.S.U. Gorj.        

       

 

 

Secretarul comisiei de concurs 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Afișat azi, 14.12.2023, ora 10:00 

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

"LT.COL. DUMITRU PETRESCU" AL JUDEŢULUI GORJ 

 

Ex.unic 

Nr. 2166551 

Tg-Jiu, 14.12.2023 

  

 


